
1.- Datos Técnicos 1.- Dados Técnicos 1.- Technical Data
Tensión:	 127V~	60Hz
Potencia:	 190	W
Tipo de carga:
	 Ventilador	de	techo
Tª funcionamiento:	0ºC	+40ºC

Tensão:	 127V~	60Hz
Potência:	 190	W
Tipo de carga:
	 Ventilador	de	techo
Tª funcionamento:	 0ºC	+40ºC

Power Supply:	 127V~	60Hz
Power:	 190	W
Load type:
	 Ceiling	fan
Operating Tº:	 0ºC	+40ºC

2.- Esquema de montaje y 
conexión

2.- Esquema de montagem e 
ligação

2.- ounting and connection 
scheme

2.1.- Montaje 2.1.- Montagem 2.1.- Mounting
Montaje	Series	Modulares Montagem	Séries	Modulares Modular	Ranges	Mounting

Montaje	Series	Universales Montagem	Séries	Universais Universal	Ranges	Mountin
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Nota:
Intercalar	 el	 marco	 (2)	 entre	
la	 tapa	 (3)	 y	 el	 cuerpo	 del	
mecanismo	(1).

Nota:
Intercalar	 o	 moldura	 (2)	 entre	
a	 tampa	 (3)	 eo	 corpo	 do	
mecanismo	(1).

Note:
Insert	 the	frame	(2)	between	the	
cover	(3)	and	the	mechanism	(1)

2.2.- Conexión 2.2.- Ligação 2.2.- Connection
Importante:
Desconecte	 la	 tensión	 de	 red	
cuando	realice	la	instalación.

Importante:
Desligue	 a	 corrente	 da	 rede	
eléctrica	 quando	 realizar	 a	
instalação.

Important:
Disconnect	 the	 mains	 when	
installing.

3.- Funcionamiento 3.- Funcionamento 3.- Operation
Velocidades	/	Posición	del	botón:	
0	 Apagado.
I	 Velocidad	máxima.
II	 Velocidad	media.
III	 Velocidad	mínima.

Velocidades	/	Posição	do	botão:
0	 Desligado.
I	 Velocidade	máxima.
II	 Velocidade	média.
III	 Velocidade	mínima.

Speed	/	Button	position:
0	 Disconnected.
I	 Maximum	speed.
II	 Medium	speed.
III	 Minimum	speed.

4.- Garantía 4.- Garantia 4.- Warranty

-	Este	producto	está	sujeto	a	la	
garantía	 que	 se	 ofrece	 en	 las	
condiciones	generales	de	venta	
de	ABB	en	cada	país.

-	 Este	 produto	 está	 sujeito	 à	
garantia	oferecida	às	condições	
gerais	 de	 venda	 da	 ABB	 em	
cada	país.

-	 This	 product	 is	 subject	 to	 the	
warranty	 offered	 in	 the	 general	
conditions	of	sale	of	ABB	in	each	
country.
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 CONTROL DE VENTILADOR
CONTROLE DO VENTILADOR

FAN CONTROL
(Ref. - - 54.1 XX)

ESP - Manual de Instrucciones
POR - Manual de Instruções

ENG - Instruction Manual
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